



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

विद्युत निगमों की वीडियों कॉन्फ्रेंस आयोजित

बेहतर पावर मैनेजमेन्ट के द्वारा किसानों सहित सभी उपभोक्ताओं को
मिले अच्छी गुणवत्ता की बिजली— नरेश पाल गंगवार

जयपुर, 03 जनवरी। ऊर्जा विभाग के प्रमुख शासन सचिव व अध्यक्ष डिस्कॉम्स श्री नरेश पाल गंगवार ने गुरुवार को विद्युत भवन में वीडियों कॉन्फ्रेंस के माध्यम से विद्युत निगमों द्वारा किए जा रहे पावर मैनेजमेन्ट की समीक्षा की। वीडियों कॉन्फ्रेंस में विद्युत प्रसारण निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री कुंजीलाल मीणा, विद्युत उत्पादन निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री पी. रमेश, जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री ऐ.के. गुप्ता, अजमेर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री बी.एम.भामू, जोधपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री एस.एस.यादव, ऊर्जा विकास निगम के सीईओ श्री एम.एम.रणवा सहित सभी विद्युत निगमों के उच्चाधिकारी उपस्थित रहे।

प्रदेश में विद्युत की उपलब्धता एवं आपूर्ति की स्थिति की समीक्षा करते हुए श्री गंगवार ने कहा कि बेहतर पावर मैनेजमेन्ट के द्वारा विद्युत उपभोक्ताओं, विशेषरूप से कृषि उपभोक्ताओं को रबी की फसल में सिंचाई के लिए बिना व्यवधान के अच्छी गुणवत्ता की बिजली आपूर्ति की जा सकती है। उन्होंने कहा कि विद्युत आपूर्ति एवं मांग के अनुसार लोड मैनेज करने एवं पीक ऑवर्स के लोड को शिफ्ट करने सहित बेहतर विद्युत आपूर्ति की मॉनिटरिंग डिस्कॉम के तकनीकी निदेशक करेंगे। डिस्कॉम के निदेशक तकनीकी नियमित रूप से ऊर्जा विकास निगम के अधिकारियों के साथ समन्वय करके लोड मैनेज करने के साथ ही अतिरिक्त लोड को शिफ्ट करने की योजना बनाकर कार्य करेंगे ताकि उपभोक्ताओं को बिना व्यवधान के बिजली मिल सके और निगमों को अतिरिक्त वित्तीय भार वहन नहीं करना पड़े।

श्री गंगवार ने निर्देश दिए कि अच्छी बिजली की आपूर्ति, समय पर कनेक्शन एवं शिकायतों का त्वरित समाधान कर उपभोक्ताओं सेवाओं को बेहतर बनाया जाए और यह कार्य बेहतर प्रबन्धन करके ही किया जा सकता है।

प्रमुख शासन सचिव व अध्यक्ष डिस्कॉम्स ने नई भर्तियों में पदस्थापन के लिए काउन्सलिंग के आधार पर नियुक्ति देने हेतु प्रसारण निगम के सचिव-प्रशासन को सभी निगमों के लिए कॉमन गार्डलाइन्स तैयार करने के निर्देश दिए।

प्रेस विज्ञप्ति संख्या— 855/2019